2025.6.29 星期日

A03

扬州,接招!

无锡队高温下全力备战

本报讯(晚报记者 璎珞/文 黄 晟/摄) 6月28日下午,盛夏的江阴 市体育中心体育场蒸腾着热浪,无 锡队球员们正用脚下的足球书写 着专属"高温预警"。7月5日"苏 超"联赛第6轮,无锡队将客场挑战 扬州队,这帮热爱足球的汉子正用 汗水给对手下"战书"。

这个夏天,"苏超"引发了一场 全民狂欢,无锡足球健儿在场上拼 搏的身影让无数人动容。社交平 台上,"苏超比赛门票怎么抢"成了 热搜话题,而求无锡与扬州对战门 票的帖子,更是无数。网友们自发 整理《抢票指南》,甚至有人调侃: "现在相亲市场新标准,能帮抢到 无锡队主场比赛门票的才是真男 神!"为了给广大球迷提供更好的 观赛体验,无锡设置了近百处大屏 观赛点。全市利用商业街、综合体 11块户外广告大屏以及在30个特 色集市架设大屏或投影的方式,推 出首批40个"足球夜市"。

对于球迷,守门员姜何满是感

动"上次赛后有个球米给我送花 还有宜兴球迷做了我的守门扑救 集锦,看得我眼泪差点掉下来。"老 将蔡明哲也深有感触,现在全公司 都在询问比赛情况。球员谢乃炯 的"凡尔赛"则更接地气:"学校里, 同学们都求比赛门票。可惜我没 有。"这种"甜蜜的烦恼",恰恰是无 锡队被全城宠爱的证明。

对于马上跟扬州的比赛,球员 们都表示会全力以赴。"我如今的生 活节奏,可谓是按下两倍键,白天在 学校上课,下课直接坐高铁赶到无 锡、江阴训练。"作为南师大的学生, 谢乃炯十分忙碌,他告诉记者,若学 校有课,当天训练结束后晚上会赶 回宿舍,"学业和足球都是我的最 爱,忙是忙,但甘之如饴啊!"

训练中,蔡明哲的训练服后背 早已被汗水浸透,他正绑着弹力带 练习冲刺,与谢乃炯一样,每天下 班后,他都要开车一小时从江阴赶 到训练场。后卫夏锡成则化身"战 术大师",边擦汗边复盘:与队员有



很多配合默契的瞬间,也有很多漂 亮的拦截。除了训练,姜何笑着表 示,队员们也会一起掼蛋,同样需

要战术配合。前锋卢则灵在训练 间隙最欢乐,提到扬州瞬间化身 "吃货前锋":"扬州早茶必须安 排!要去体验下早茶文化。"

2025市区中招普高线出炉

公办普高578分 民办普高450分

本报讯 6月28日,无锡市教育 局公布了无锡市区2025年中招录取 控制分数线、五分段统计表以及热门 高中分配生计划。今年市区公办普 通高中投档控制线为578分,市区民 办普通高中投档控制线为450分。

今年,市区热门普通高中招生 继续实行招生指标按比例分配到 相关初中的政策。市区热门高中 的分配生录取控制分数线分别为:

无锡一中670分、辅仁高中和梅村 高中均为660分、太湖高中605 分。需要注意的是,享受分配指标 的考生,考分应不低于录取控制分 数线。江苏省天一中学、江苏省锡 山高级中学指标生分配范围分别 为锡山区所属初中和惠山区所属 初中,分配生计划将于近期发布。 今年市区普通高中招生计划数增 加明显,同比增加了2745个,普高

学位供给率达68.37%。

无锡市教育考试院负责人提 醒,中招志愿填报时间为7月1日8 时一7月3日17时,考生应尽早网 上填报并确认志愿,避免在截止时 间临近前填报,特别是在网络条件 差的地区,避免高峰期上网填报。 在成绩发布、中考录取的重要阶段, 家长和考生要从正规渠道了解政策 和信息,谨防上当受骗。(陈春贤)

无锡一曼谷复航 出境游持续走热

本报讯 昨天13时许,随着搭 载 128 名旅客的 VZ3530 次航班从 素万那普机场落地无锡硕放机场, 无锡往返曼谷国际航线正式复 航。这座空中桥梁的重启,为无 锡、曼谷两地旅客出行提供了更多 便利选择,也为两地经贸往来、文 化交流注入了新动能。

当天,旅检大厅内,无锡边检站 的移民管理警察们正有条不紊地为 旅客办理入境手续。另一边的候机 厅里,一批游客也已满怀期待准备 出发。"原来计划要去上海或南京坐 飞机,现在无锡有了直飞,方便了许 多,家人送我过来半个小时就到 了!"正在准备值机的王先生道出了 周边地区旅客的心声。

此次航线由泰国越捷航空执 飞,每周二、四、六、日定期运行,具 体时刻为:无锡一曼谷14:10-17: 50, 曼谷一无锡 7:55—13:10 (均 为当地时间)。前来中国旅游的泰 国公民可乘坐直飞航班,只需持有 效护照,即可免签入境停留30天。 "此次航班时刻安排极具优势,全 白天运营时段极大便利了商务与 旅游客群。"苏州五洲国际旅行社 相关负责人表示,此次复航并非纯 粹把无锡及周边地区的游客输送



到泰国去旅游,而是无锡和曼谷的 双向奔赴。"不少泰国游客对无锡 鼋头渚、拈花湾等著名景点心驰神 往,对江南的风土人情也十分感兴 趣,文旅合作前景广阔。

随着"中国游"热度攀升和免签 政策的叠加,海外游客纷至沓来,不 少外籍旅客选择无锡作为来华打卡 第一站。数据显示,今年以来,从无 锡口岸入境的外国人达29000余 人,其中免签入境外国人达15203 人,同比增长263%,入境目的为观 光旅游、经商贸易的占比超八成。 为便利中外人员往来,无锡边检站 在入境大厅内配备了外国人自助填 卡机并开设"临时入境许可"申请区 域。6月初,还成功启用快捷通关人 员信息采集备案点,旅客只要在无 锡空港口岸完成信息备案,就可以 在全国所有设有快捷通道的口岸便 利通行,极大便利了跨境出行。

当前,无锡硕放机场国际(地 区) 航点恢复至8个,包含港澳地 区、日本、韩国、新加坡、越南、泰国 等9条国际客运航线。"上半年无锡 口岸共查验出入境旅客近43万人 次,同比增长21.8%,航班3979架 次,同比增长20.8%。"无锡边检站 相关负责人介绍,"随着暑运客流 高峰的到来,中国旅客出境游也在 持续走热,预计客流量将增长超五 成。" (陈钰洁/文、摄)

持续高温模式将开启

出梅进入"倒计时"

本报讯 在连续炙烤与一场骤雨洗 礼后,无锡昨日以35.8℃的高温强势登 上全省"琅琊榜"榜首。气象部门最新 研判显示,接下来,在副热带高压的强 势掌控下,锡城将迎来一轮持续性的高 温酷热天气,"烧烤"模式将全面升级, "梅姑娘"告别的时间也快到了。

回顾刚刚过去的几日,锡城完全 被烈日的威严所笼罩。高温如同不断 叠加的积木,层层累积,将整座城市推 入炽热的熔炉。这持续的高压也为天 气的戏剧性转折埋下了伏笔。

周五下午,风云突变,一阵疾风裹 挟着滂沱大雨突袭全市,来势汹汹。 不过,这盛夏的雷雨素来以"快闪"著 称,气势虽猛,退场却也迅速。不多 时,雨收云散,夕阳挥洒余晖,将云层 渲染成壮阔的橙红渐变色,一场绚烂 晚霞隆重谢幕,成为酷热中令人屏息 的惊艳时刻。

然而,热力并未真正退却,反而积 蓄力量在昨天爆发。昨日,无锡火力 全开,最高气温一举冲至35.8℃,在全 省"高温竞赛"中独占鳌头,强势登上

今明两天,天气舞台将暂时告别 单一的晴热模式,转入一个相对不稳 定的"变奏"阶段。无锡市气象台人士 说,由于控制我市的副热带高压势力 边缘尚不稳定,强度略有波动,将导致 天空状况多变,最高气温维持在35℃ 左右,需警惕阵雨或雷雨的突袭。这 种降雨往往局地性强、来去匆匆,但需 特别防范其中可能伴随的短时强降 水、雷暴大风等强对流天气的"即兴表 演",它们能量集中,可能对局部地区 的出行和短时安全造成影响。

真正的高温重头戏,将在下周正 式拉开帷幕,并持续上演。副热带高 压核心区域显著增强,将重新构筑起 一个强大而稳固的"高温穹顶",牢牢 笼罩无锡及周边地区。

此轮高温过程最显著的特征是其 持续性。届时,晴热少雨将成为绝对 的主旋律,高温的强度可能逐日累积, 体感温度或将更高,盛夏的"烤"验将 全面升级。气象部门预计,从30日开 始,无锡将出现连续多日的最高气温 超过35℃的高温天气。在气象学上, 出梅的标准之一是连续5天不下雨, 且平均温度超过30℃,这意味着无锡 (陈婧怡) 或将进入出梅"倒计时"。